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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 23771:2015) vypracovala technická komise ISO/TC 72 Textilní stroje
a příslušenství ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 214 Textilní stroje a příslušenství, jejíž
sekretariát zajišťuje SNV.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2015 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu, a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 23771:2015 byl schválen CEN jako EN ISO 23771:2015 bez jakýchkoliv modifikací.

Úvod

Tato mezinárodní norma je norma typu C, jak je stanoveno v ISO 12100. Příslušné stroje a rozsah
zahrnutých nebezpečí jsou uvedeny v předmětu této mezinárodní normy.

Pokud se opatření této normy typu C odlišují od opatření, která jsou stanovena v normách typu
A nebo B, má pro stroje, které byly navrženy a vyrobeny podle ustanovení této normy typu C,
dodržení opatření podle této normy typu C přednost před opatřeními jiných norem.



1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma poskytuje technické informace o konstrukci textilních strojů se sníženou
emisí hluku. Textilní stroje se zvýšeným nebezpečím hluku jsou definovány v ISO 11111 (všechny
části).

Tato mezinárodní norma podporuje technické návrhy na dosažení nízkého hluku textilních strojů. Pro
tento účel jsou popsány významné zdroje hluku jednotlivých typů textilních strojů a opatření řídící
přiměřenost hluku.

Na prvky potřebné pro provoz textilního stroje, které však nejsou součástí textilního stroje, se
nevztahuje tato mezinárodní norma (např. prvky pro přepravu zpracovávaného materiálu, prvky pro
zajištění média).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


